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ACTA 680 

SESIÓN ORDINARIA 

JUNTA DIRECTIVA FEDERACIÓN DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD ESTATAL A 
DISTANCIA 

Acta SEISCIENTOS OCHENTA  de la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA, SESIÓN ORDINARIA 

efectuada el lunes diecinueve de setiembre dos mil veintidós, convocada a las trece 

horas, dando inicio a las trece horas, realizada de manera híbrida en Oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, en Sabanilla Montes de 

Oca, y por media de la Plataforma Teams Office 365, con la presencia de: Presidencia, 

José Osvaldo Castro Salazar; Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; Secretaría de 

Actas, Marco Picado Sánchez; Tesorería, Adrián Sancho Delgado Secretaría de Asuntos 

Nacionales e Internacionales, Mónica Picado Segura; Secretaría de Proyectos Laura 

Salas Espinoza Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos, 

Kimberlyn Yarixa Mora Mena. Secretaria de Capacitación Promoción y Divulgación 

Tamara Peña Zamora; y Fiscalía Yenidier Jesús Rodríguez Torres. CAPITULO 

UNO: INICIO DE SESIÓN. Artículo uno. Saludo y bienvenida a los miembros de la 

Junta Directiva y Fiscalía de la Federación. El Presidente José Osvaldo Castro 

Salazar da la bienvenida a la sesión seiscientos ochenta. Artículo dos Comprobación 

de quórum. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar comprueba que todas las 

personas que conforman la Junta Directiva de la Federación, así como la Fiscalía, están 

presentes en sesión seiscientos ochenta. Artículo tres. Aprobación de agenda 

seiscientos ochenta. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar lee la agenda de 

sesión seiscientos ochenta. que indica: CAPITULO UNO. Artículo uno. Saludo y 

bienvenida a los miembros de la Junta Directiva y Fiscalía de la FEUNED.  Artículo dos 

Comprobación de quórum. Artículo tres. Aprobación de agenda seiscientos ochenta. 

CAPITULO DOS: CORRESPONDENCIA. Artículo uno. Roy Aguilera Jinesta, Escuela de 

Ciencias de la Educación. Artículo dos.   Asociación de Estudiantes de Matemática. 

Artículo tres.   Estudiante José Mauricio González Quesada. CAPITULO TRES: 
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PUNTOS A TRATAR. Artículo uno. Tesorería. Inciso uno.  Modificación Actividad Plan 

Operativo Anual Asociación de Estudiantes de la Sede Universitaria de Tilarán.  Inciso 

dos.  Fechas Sesiones Extraordinarias Plan Operativo Anual Asociaciones dos mil 

veintitrés. Inciso tres.  Ratificación Alimentación Festival Deportivo. Inciso cuatro. 

Ratificación Video Promocional. Artículo dos. Secretaría de Representantes Estudiantiles 

y Asuntos Académicos. Inciso uno. Recalendarización cuarto periodo de postulaciones. 

Inciso dos.  Compras Representantes. Artículo tres.  Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales. Inciso uno.  Invitación de Annia Quesada. Inciso dos.   Compras 

Simposio. Inciso tres.  Ratificación de acuerdo alimentación. Inciso cuatro.   Actividad 

privados de libertad. Inciso cinco. Camisetas movilidad. Artículo cuatro.  Secretaría de 

Asuntos Deportivos, Culturales y Recreativos. Inciso uno.  Aprobación de 

reconocimientos y premios Festival deportivo. Inciso dos.   Encuentro Nacional de 

Estudiantes UNED del dos mil veintidós. Inciso tres.  Aprobación transporte Encuentro 

Nacional de Estudiantes dos mil veintidós. Inciso cuatro. Actividades Encuentro Nacional 

de Estudiantes UNED virtual. Inciso cinco. Actividad deportiva en Cañas. Inciso seis: 

Aprobación de compras taller de Lengua de Señas Costarricense (LESCO). CAPITULO 

CUATRO: VIÁTICOS. Esta agenda se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. 

CAPITULO DOS: CORRESPONDENCIA. Artículo uno. Roy Aguilera Jinesta, 

Escuela de Ciencias de la Educación. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado 

Sánchez lee correo que indica: “Buenos días, estimado Presidente José Osvaldo Castro 

Salazar. Espero que se encuentre muy bien. El presente correo es para presentarme y 

hacerle una consulta y solicitud. Yo me llamo Roy Aguilera Jinesta y trabajo como 

encargado de una cátedra en la carrera de Informática Educativa de la ECE. Una vez 

presentado, le comento la principal razón de mi mensaje. Como parte de las actividades 

de la cátedra se hacen talleres y participaciones en diversos eventos vinculados a la 

tecnología, claro que por aspectos de pandemia esas participaciones disminuyeron o se 

hicieron virtuales. Sin embargo, gracias a la flexibilización de las medidas sanitarias, la 

UCR hará en octubre (18, 19, 20 y 21) de este año una actividad llamada Robotifest de 

manera presencial. Yo fui invitado a presenciar el lanzamiento de los retos para las 

competencias de robótica y otras ciencias que ahí se realizan y aproveché la invitación 
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para proponerle al comité organizador del Robotifest que la UNED, por medio de las 

carreras de Informática Educativa e Ingeniería Informática, podía impartir talleres de 

robótica, y computación física, además de hacer demostraciones de diversas tecnologías 

aplicadas a la educación y otros campos. Ante esa propuesta el comité nos brindó todo 

su apoyo y colaboración, ya que consideran que la participación de la UNED mejorará 

notablemente la actividad y acercará el público asistente a la tecnología. Para los talleres 

es ideal que nuestros estudiantes los impartan, de manera que se pongan en ejecución 

sus conocimientos tanto técnicos y didácticos, así vivirían una experiencia cercana a lo 

que se encontrarán en su vida laboral. Para lograr esto se planea capacitar a un grupo 

de estudiantes para que planifiquen los talleres, hagan los ejercicios, los practiquen 

antes del taller y realicen las demostraciones. Por supuesto que un grupo de docentes 

iremos con ellos para apoyarlos, respaldarlos en caso de ser necesario, cuidarlos y 

también para impartir talleres y hacer demostraciones, la idea es que todos nos 

comportemos como un equipo de trabajo y que los estudiantes practiquen en un 

ambiente real. Además, de que se muestren como personas UNED y que la comunidad 

vea y disfrute del trabajo que hacemos en la Universidad y en general que ellas y ellos 

sean el centro de atracción de nuestro trabajo (que tengan los reflectores y se luzcan), 

de ahí la importancia de la capacitación previa con el aprovechamiento de los 

conocimientos que han construido en el plan de estudio de la carrera. Esos talleres de 

capacitación antes del Robotifest se harán durante 7 sábados de 8:00 a 17:00 de aquí 

hasta el 15 de octubre. Como incentivo al trabajo y disposición de nuestros estudiantes 

me gustaría contar con apoyo económico para costearles alimentación durante los 

talleres previos y durante los días del Robotifest. Nuestra planificación incluye capacitar 

a 15 personas. Las fechas de los talleres son las siguientes: Agosto: 27. Septiembre: 3, 

10, 24. Octubre: 1, 8, 15. ¿Será posible que la Federación nos pueda ayudar? Adjunto el 

resumen de la propuesta remitida a la UCR para que la conozca. Quedo atento a 

cualquier consulta o solicitud de reunión. Saludos Roy Aguilera Jinesta. Encargado 

Cátedra Tecnologías Aplicadas a la Educación”. En la seguidilla de correos, se le 

responde a al señor Roy Aguilera Jinesta: “¡Buenos días don Roy! Reciba un cordial 

saludo. La copia de su petición (reenvío de correo), será vista y analizada en la próxima 
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sesión ordinaria de la Federación en el apartado de correspondencia. Una vez vista y 

analizada la misma se procederá a darle respuesta a la misma. Quedamos atentos a 

cualquier duda o consulta”. Por lo que en respuesta al correo remitido a don Roy 

Aguilera Jinesta se le  manifiesta a él y a doña Linda Madríz Bermúdez en calidad de 

Directora de la Escuela de Ciencias de la Educación lo siguiente: “¡Buenas tardes doña 

Linda y don Roy!  Reciban un cordial saludo. En atención a su solicitud, en sesión 

extraordinaria número 679, se analizaron sus correos y se determinó, por parte de la 

Junta Directiva de la Federación en pleno, que lo óptimo es agendar una reunión entre la 

Junta Directiva de la Federación con doña Linda Madríz Bermúdez y Roy Aguilera 

Jinesta.  Dado lo anterior, les solicitamos nos indiquen unas dos o tres opciones para 

poder consensuar una reunión.  Quedamos atentos a sus respuestas”. Doña Linda 

Madríz Bermúdez responde a través del correo: “Buenas tardes saludos cordiales 

gracias por la atención a la solicitud en este momento estoy en el proceso de asignación 

de tiempos académicos y me es imposible reunirme debo nombrar a todas las personas 

tutoras que atenderán a la población estudiantil de la ECE y dado que la solicitud es 

urgente le pido al compañero Roy que me represente. Bendiciones”. Don Roy Aguilera 

Jinesta responde a través del correo: “Buenas tardes. Muchas gracias por el 

comunicado. Claro, yo puedo reunirme en estos horarios: Miércoles 14 de septiembre en 

el rango de 14:00 a 17:00. jueves 15 de septiembre en el rango de 8:00 a 12:00 o 13:00 

a 16:00. Viernes 16 de septiembre en el rango de 10:00 a 12:00 o 13:00 a 15:00. Martes 

20 de septiembre en el rango de 10:00 a 12:00. Miércoles 21 de septiembre en el rango 

de 8:00 a 12:00 o 13:00 a 17:00. Saludo”. Posterior al análisis de la seguidilla de correos, 

se somete a votación agendar el miércoles 21 de setiembre dos mil veintidós a las a las 

trece horas con el señor Roy Aguilera Jinesta y se aprueba por unanimidad. ACUERDO 

EN FIRME. Artículo dos.   Asociación de Estudiantes de Matemática. El Secretario 

de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee correo que indica: “Para: FEUNED De: 

Asociación de Estudiantes de la Carrera de la Enseñanza de la Matemática de la UNED 

Fecha: 06 de septiembre del 2022 Asunto: Solicitud de opinión Código: ASOESEM-013-

2022 Reciban un cordial saludo En Sesión Ordinaria número ciento veintiséis de la Junta 

Directiva de la Asociación de Estudiantes de la Carrera de la Enseñanza de la 
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Matemática de la Universidad Estatal a Distancia, celebrada el ocho de agosto del dos 

mil veintidós. CONSIDERANDO 1. En lo estipulado en el artículo octavo, inciso c; de los 

estatutos de la FEUNED que dice: “Orientar a las asociaciones de estudiantes de 

Centros Universitarios y de Carreras en la consecución de sus fines” SE ACUERDA: 1. 

Solicitar la FEUNED una opinión acerca del impacto que ha tenido el grupo autónomo 

“Educación a Distancia CR” en los diferentes medios de comunicación y en la 

divulgación o promoción de sus actividades, así como las de la UNED en referencia a la 

población estudiantil. Con el fin de lograr recabar nuestras acciones, agradecemos la 

colaboración. Atentamente Junta Directiva Asociación de Estudiantes de la Carrera de la 

Enseñanza de la Matemática. Axell José Paz Soza Presidente”. Posterior a la lectura, El 

Presidente José Osvaldo Castro Salazar, el Secretario de Actas Marco Antonio Picado 

Sánchez, la Secretaria de Asuntos Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura y 

la Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas 

Cuadra coinciden en que la Junta Directiva de la Federación no tiene injerencia ni 

conocimiento acerca de estos grupos, ya que no son grupos oficiales ni de la Federación 

ni de la Universidad, que la Federación cuenta con los medios de comunicación oficiales 

y reconocidos como lo son el correo institucional y las distintas Redes Sociales oficiales, 

por lo tanto, se les responderá según lo discutido. SE TOMA NOTA.  Artículo tres.   

Estudiante José Mauricio González Quesada. El Secretario de Actas Marco Antonio 

Picado Sánchez lee correo que indica: “Señores Junta Directiva Federación de 

Estudiantes (FEUNED) UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA DE COSTA RICA 

(UNED) Estimados compañeros: Saludos cordiales. Gracias por su email. Así es, puedo 

reunirme lunes, jueves y viernes, después de las 9:30 AM; los martes y miércoles antes 

de las 3:30 PM, si Dios quiere Muchas gracias por la atención y respuesta. Con todo 

respeto, Prof. José Mauricio González Quesada”. Posterior a la lectura, el Secretario de 

Actas Marco Antonio Picado Sánchez indica que le hará la convocatoria al señor José 

Mauricio González Quesada el miércoles veintiuno de setiembre dos mil veintidós a las 

catorce horas. SE TOMA NOTA. CAPITULO TRES: PUNTOS A TRATAR. Artículo 

uno. Tesorería. Inciso uno.  Modificación Actividad Plan Operativo Anual 

Asociación de Estudiantes de la Sede Universitaria de Tilarán.  El Tesorero Adrián 
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Sancho Delgado lee un correo que indica: Buenos días, reciba un cordial saludo, la 

presente es para hacer la solicitud de una modificación presupuestaria para dos de 

nuestras actividades las cuales son: el taller de motivación y el de capacitación de 

lideres, los cuales se realizarán el día 24 de septiembre. Lo que sucede es que la mamá 

de una de nuestras compañeras de asociación se ofrece para realizar las comidas de 

ese día, la idea es solo comprar los insumos para la alimentación y empaque de 

alimentos, que incluiría una merienda en la mañana, el almuerzo y una merienda para la 

tarde, como los talleres se impartirán el mismo día la idea es que los estudiantes que 

participen en la mañana se queden hasta la tarde para poder tener bastante 

participación de ahí la idea de hacer los tres tiempos de comida, como motivación. En la 

distribución presupuestaria de las actividades también había la compra de materiales 

como lo son lapiceros, libretas y resaltadores, el monto para este punto para las dos 

actividades sería de 35000 colones, este monto se disminuye por que se entregaría 

material solo en una de las actividades por realizarse el mismo día, para la alimentación 

se destinaría 165000, para ambas actividades. Quedando a la espera de respuesta, se 

despiden cordialmente”. Posterior a la lectura y análisis de la solicitud, se somete a 

votación la modificación de treinta y cinco mi colones para la compra de materiales y de 

ciento sesenta y cinco mil colones para la alimentación, la queda sujeto a la distribución 

de las cantidades de la alimentación y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN 

FIRME Inciso dos.  Fechas Sesiones Extraordinarias Plan Operativo Anual 

Asociaciones dos mil veintitrés. El Tesorero Adrián Sancho Delgado propone tres 

fechas tentativas para las sesiones extraordinarias a fin de tratar los planes operativos 

del año dos mil veintitrés, dichas fechas son: veintiséis de setiembre dos mil veintidós, 

diez y veintiséis de octubre del dos mil veintidós. Por ende, se somete a votación 

aprobar el veintiséis de setiembre dos mil veintidós, diez y veintiséis de octubre del dos 

mil veintidós a fin de tratar los Planes Operativos Anuales del dos mil veintitrés y se 

aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso tres.  Ratificación 

Alimentación Festival Deportivo. El Tesorero Adrián Sancho Delgado indica que en 

total se gastaron cientos cincuenta desayunos por trecientos setenta y cinco mil colones, 

cuatrocientos cuarenta y tres almuerzos por un monto de un millón quinientos cincuenta 
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mil quinientos colones y quinientos setenta refrigerios por un monto de ochocientos 

cincuenta y cinco mil colones, para un total de la actividad de dos millones setecientos 

ochenta mil quinientos colones. Por ende, como hay un millón ciento ochenta mil colones 

de diferencia en la alimentación, se debe de ratificar el acuerdo de la alimentación del 

Festival Deportivo, por lo tanto, se somete a votación y se aprueba por unanimidad. 

ACUERDO EN FIRME. Inciso cuatro. Ratificación Video Promocional. El Tesorero 

Adrián Sancho Delgado solicita ratificar el pago de ciento cincuenta mil colones exactos, 

cargado a la subpartida 1.07.01 (Actividades de capacitación.),  para la compra de 

dulces, sirope, palomitas, maní, papel de cupcake, palitos de dientes, lana, silicón, 

servilletas, porta cupcakes, jarras de loza, palitos de dientes, papel adhesivo, bolsas de 

papel, baterías, tabla de prensar, snacks  estos artículos se van a utilizar únicamente 

para la actividad de presentación del video de la Federación, para la elaboración de 

bolsitas con dulces las cuales se entregaron a los participantes de esta actividad y 

recuerdos, la cual se realizó el nueve de  setiembre de dos mil veintidós y cuyo pago se 

realizará por medio de una separación presupuestaria, por lo tanto, se somete a votación 

la ratificación solicitada y se aprueba por unanimidad.  ACUERDO EN FIRME. Artículo 

dos. Secretaría de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos. Inciso 

uno.  Recalendarización cuarto periodo de postulaciones. La Secretaria de 

Representación Estudiantil y Asuntos Académicos Yaritza Mora Mena indica que debido 

a que solamente una persona se postuló para el cuarto periodo de postulaciones, y que 

distintas Comisiones de Autoevaluación le han externado su preocupación por no contar 

con la respectiva Representación Estudiantil, se va a recalendarizar el periodo en 

mención de la siguiente manera: Recepción de documentos del siete de setiembre dos 

mil veintidós al dos de octubre dos mil veintidós; Entrevistas del tres de octubre dos mil 

veintidós al cinco de octubre dos mil veintidós; Periodo de vista de las entrevistas del 

cinco de octubre dos mil veintidós al siete de octubre dos mil veintidós; Envío de 

publicaciones del diez de octubre dos mil veintidós al trece de octubre dos mil veintidós, 

por lo que se toma nota de lo indicado. Inciso dos.  Compras Representantes. La 

Secretaria de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos Yaritza Mora Mena 

presenta una factura proforma del Proveedor Irioma, para la compra de cuarenta y tres 
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mochilas por un monto unitario de ocho mil setecientos ochenta colones, para un monto 

total de trescientos setenta y siete mil quinientos cuarenta colones, sin embargo, no se 

ve reflejada en la misma, el 2 % correspondiente al impuesto del valor agregado, por lo 

tanto, se somete a votación la compra de cuarenta y tres mochilas por un monto de 

cuatrocientos veinte mil colones, como máximo y se aprueba por unanimidad de los 

presentes. ACUERDO EN FIRME. Artículo tres.  Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales. Inciso uno.  Invitación de Annia Quesada Muñoz. La Secretaria de 

Asuntos Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura lee un correo que indica: 

“Buenas tardes en las sedes universitarias tenemos un proyecto para fortalecer nuestra 

gestión con estudiantes y con el territorio mismo que será presentada como ponencia 

Nos gustaría la oportunidad de verlo con ustedes para mejorar la moción quedo 

pendiente Ania cordialmente Ania Quesada Muñoz jefe de sede UNED Sarapiquí”. Se 

somete a votación programar reunión el viernes veintitrés de setiembre del dos mil 

veintidós con Annia Quesada Muñoz y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN 

FIRME. Inciso dos.   Compras Simposio. La Secretaria de Asuntos Nacionales e 

Internacionales Mónica Picado Segura presenta una factura proforma del proveedor 

Serigrafia Sublimación con dos cotizaciones, la primera de ciento cincuenta hojas de 

jabón personalizadas a full color, precio en colones por unidad dos mil ciento treinta y 

cuatro colones con treinta y cinco céntimos; ciento cincuenta Alcohol gel o líquido 

personalizados a full color, precio en colones por unidad mil quinientos trece colones con 

treinta y dos céntimos; ciento cincuenta bolas antiestrés personalizadas a full color 

personalizados a full color, precio en colones por unidad mil seiscientos setenta y ocho 

colones con noventa céntimos, para un total de setecientos noventa y ocho mil 

novecientos ochenta y cinco colones con cincuenta y nueve céntimos, y la segunda 

cotización ciento veinte botellas impresa a un color, precio en colones por unidad dos mil 

doscientos noventa colones con cuarenta y tres céntimos; ciento veinte libretas con 

lapiceros impresa., precio en colones por unidad mil seiscientos treinta y siete colones 

con dos céntimos;  ciento veinte Lanyard impreso a un color, precio en colones por 

unidad mil trescientos cincuenta y ocho colones con cuarenta y cinco céntimos, para un 

total de setecientos cincuenta y cuatro mil trescientos ocho colones exactos, indica que 
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estos artículos serán utilizados tanto para el simposio como para la actividad que se va a 

desarrollar el diecinueve de octubre dos mil veintidós en la Sede La Reforma, misma que 

se contempla en el Inciso cuatro del presente artículo. Se somete a votación la comprar 

de los artículos solicitados y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso 

tres.   Ratificación de acuerdo alimentación. La Secretaria de Asuntos Nacionales e 

Internacionales Mónica Picado Segura informa que, en lugar de cien almuerzos, solicitar 

ciento veinte almuerzos para el simposio Hablemos sobre Educación, Economía y 

Ambiente.  Por ende, se somete a votación aprobar ciento veinte almuerzos para el 

simposio Hablemos sobre Educación, Economía y Ambiente y se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso cuatro.   Actividad privados de libertad. 

La Secretaria de Asuntos Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura indica que 

este inciso ya fue abarcado en las compras de la proforma presentada en el inciso 

dos de compras del simposio. Inciso cinco. Camisetas movilidad. La Secretaria de 

Asuntos Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura lee correo que indica: “Hola 

Mónica Mi nombre es Javier Araya Jiménez de la sede de Heredia estuve postulando 

para una movilidad estudiantil y fue aceptado para la misma la cual es una Cumbre 

global de Educación en Medellín Colombia a realizarse los días 19 del 21 del mes de 

octubre La idea es ver si me pueden facilitar unas dos camisas para ir como identificado 

como estudiante uned y esto represente mayor visualización en la universidad y a la vez 

para mi persona de antemano le agradezco su apoyo en esta solicitud y les adjunto mi 

número de teléfono y el documento de aceptación como prueba Javier Mauricio Araya 

Jiménez cédula 402 32 0180 celular 85026584 gracias saludos”. Posterior a la lectura 

del documento se somete a votación asignar el monto de cuarenta mil colones para 

compra de camisas al estudiante Javier Mauricio Araya Jiménez y se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Artículo cuatro.  Secretaría de Asuntos 

Deportivos, Culturales y Recreativos. Inciso uno.  Aprobación de reconocimientos 

y premios Festival deportivo. La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y 

Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra señala que faltan tres reconocimientos por 

entregar, por tanto, se necesita treinta y seis mil colones para los reconocimientos 

faltantes. Por ende, se somete a votación aprobar treinta y seis mil colones para la 
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compra de los reconocimientos faltantes y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN 

FIRME. Además, se somete a votación asignar el monto de cuarenta y cinco mil colones 

para la compra de tres audífonos como premio para ganadores del goleo y los mejores 

porteros del Festival Deportivo y se aprueba con siete votos a favor y dos abstenciones. 

ACUERDO EN FIRME. Inciso dos.   Encuentro Nacional de Estudiantes UNED del 

dos mil veintidós. La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos 

Kendall Patricia Huertas Cuadra informa que la licitación para los asistentes al Encuentro 

Nacional de Estudiantes Uned se dio por sesenta estudiantes, sin embargo, el formulario 

de solicitud contó un total de trecientos ochenta y cinco candidatos, por lo tanto, solicita 

que los miembros de Junta Directiva de la Federación y sus Comisiones Internas, no se 

cuente entre los sesenta estudiantes y vayan por viáticos aparte. El Secretario de Actas 

Marco Antonio Picado Sánchez propone que la elección de participación de los 

estudiantes asistentes al evento se haga traslúcidamente mediante sorteo transmitido en 

vivo para evitar malas interpretaciones y actuar con total transparencia, por lo que insiste 

en que se someta a votación el mecanismo de elección de los asistentes. SE TOMA 

NOTA. Inciso tres.  Aprobación transporte Encuentro Nacional de Estudiantes dos 

mil veintidós. La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall 

Patricia Huertas Cuadra informa que en la sesión seiscientos setenta y cuatro se le 

había aprobado setenta mil para vasos térmicos, sin embargo, el precios de los vasos ha 

subido, por lo que estaría necesitando veintiséis mil colones más; además, se necesita 

dinero para abarrotes. Por ende, se somete a votación aprobar un refrigerio por 

doscientos mil colones y se aprueba por unanimidad. Aunado a ello, se somete a 

votación aprobar cien mil colones para la compra de confites, piñatas y artículos de fiesta 

y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Finalmente, se somete a votación 

aprobar doscientos veinte mil colones para trasporte del Encuentro Nacional de 

Estudiantes UNED y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso cuatro. 

Actividades Encuentro Nacional de Estudiantes UNED virtual. La Secretaria de 

Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra señala que 

se debe indicar cuáles serán las actividades para la virtualidad, pues se requiere hacer 

los afiches correspondientes. SE TOMA NOTA.  Inciso cinco. Actividad deportiva en 
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Cañas. La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia 

Huertas Cuadra propone postergar este inciso para la próxima sesión Inciso seis: 

Aprobación de compras taller de Lengua de Señas Costarricense (LESCO). La 

Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas 

Cuadra propone postergar este inciso para la próxima sesión. MOCIÓN DE INCLUSIÓN. 

El Presidente José Osvaldo Castro Salazar lee correo que indica: “Buenas estimados. 

Por conectividad no ingresé un punto en agenda, pero la compañera Mónica se ofrece a 

ayudarme con la exposición del documento. Por lo que deseo agregar un punto de 

agenda para aprobar el proyecto de la UAI. Ya que la actividad de los privados de 

libertad es a inicios de octubre.  Proyecto Privados de Libertad UAI. Saludos. Laura 

Salas Espinoza, Secretaria de Proyectos”. Posterior a la lectura de moción se somete a 

votación la inclusión del punto solicitado y se aprueba por unanimidad, por lo tanto, se 

procede al análisis del mismo. Artículo cuatro. Asuntos varios. Proyecto Privados de 

Libertad. La Secretaria de Asuntos Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura 

lee proyecto que indica: “Nombre del Proyecto DIA DEL ESTUDIANTE UNED PRIVADO 

DE LIBERTAD Costo del Proyecto Monto solicitado a la FEUNED ¢ 350 000°° Nombre 

de la Asociación Masculina de Estudiantes a Distancia del Centro Universitario Número 

Treinta y Tres CEMUT Cédula Jurídica 3-002-788786 Nombre del responsable Juan 

Pablo López Bermúdez Cédula 108920613NOTIFICACIONES. Correo electrónico: 

estudiantesuneduai@gmail.com Ubicación Administrativa Provincia Alajuela Cantón San 

Rafael Otras señas: Centro Atención Integral Reinaldo Villalobos Objetivos del Proyecto 

General Realizar la celebración del 1er día del Estudiante Universitario UNED privado de 

libertad de la Reynaldo Villalobos Específicos Realizar un acercamiento deportivo-

recreativo para los estudiantes de la UNED que están privados de libertad y estudiantes 

de otros centros universitarios, en la cancha de futbol de la UAI Realizar un acto 

protocolario y presentación de la Junta Directiva a todos los estudiantes privados de 

libertad. Compartir un almuerzo y un acercamiento para todos los estudiantes activos de 

la Unidad De Atención y los estudiantes invitados, junto con los invitados especiales. 

Resumen del Proyecto: Un compartir de los estudiantes activos de la Uned, en el cual se 

espera una mejor relación entre ellos, esto para fortalecer las relaciones interpersonales 
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como también en la parte académica. Por lo cual se plantea un convivio en donde se 

entrelazan las actividades deportivas con el compartir de un refrigerio entre los mismos, 

así mismo al tener una relación con algunos estudiantes de otros centros universitarios 

de la UNED, se fortalecerá las relaciones entre centros universitarios. Las actividades 

deportivas (mejengas) se realizarán en la cancha de futbol de la Unidad de Atención 

Integral, en el tiempo de la mañana, esto por motivo de las lluvias que podrían 

presentarse, para luego pasar al área del gimnasio en donde se procederá con acto 

protocolario, en el cual se presentará la Junta CEMUT de este periodo, y seguidamente 

se compartirá el refrigerio. Problema o necesidad a resolver: Fomentar las relaciones 

interpersonales entre estudiantes universitarios, tanto de la unidad de atención integral 

como los de otros centros. Justificación del Proyecto: En tiempos pospandemia y las 

diversas situaciones que se han dado entre los aislamientos de los centros penales; es 

de una gran importancia que los estudiantes universitarios de los diversos centros 

penales puedan fortalecer sus relaciones interpersonales. Es por este motivo que se 

plantea el compartir de una manera integral entre los estudiantes privados de libertad y 

los que estudian en entornos diferentes, esto traerá no solo un tiempo de esparcimiento, 

sino también, una trasmisión de conocimientos que podrán fortalecer a todos. Finalidad: 

La creación de las relaciones interpersonales entre los estudiantes universitarios, 

principalmente en el concepto de la educación a distancia, en la cual no se tiene una 

relación con estudiantes de otros centros. Resultados del Proyecto: Crear una sana 

relación entre estudiantes universitarios, el cual se va a ver proyectado no solo a nivel 

interpersonal social, sino también en lo académico, eliminar en cierto grado la 

individualidad entre los estudiantes y fortalecer la cooperación entre los mismos. Tener 

un espacio no formal para crear este tipo de relaciones, que traerán un crecimiento para 

todos los participantes. Beneficiarios directos e indirectos: Todos los estudiantes activos 

de la UAI, junto con los estudiantes invitados y los representantes del CU 33, FEDE, 

DEFE, TEE, los cuales en un tipo de acercamiento informal entre estas entidades y lo 

estudiantes. Productos: Se tendrá una visión diferente de parte de los invitados hacia los 

estudiantes universitarios privados de libertad y viceversa. Insumos: La alimentación 

para todos y todas las participantes que lleguen ese día. Cronograma del Proyecto: 
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Actividad Partidos de Futbol; Fecha Inicio 19/10/22, Fecha Final 19/10/22, Responsable 

Ermes Alberto Ruiz García; Actividad Acto protocolario, Fecha Inicio 19/10/22, Fecha 

Final 19/10/22, Responsable Junta CEMUT; Actividad Alimentación; Fecha Inicio 

19/10/22 Fecha Final 19/10/22 Responsable Natalia Rodríguez”. Posterior a lectura del 

Proyecto, se somete a votación el proyecto para privados de libertad y se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. CAPITULO CUATRO: VIÁTICOS. ARTICULO: 

UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto 

de: jueves 22 de setiembre de 2022, Trabajo de la presidencia del Tribunal electoral 

estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Congreso Universitario en la Sede de 

Heredia de 7:00 horas a 19:30 horas.  ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: DOS. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:   viernes 23 de 

setiembre de 2022, Trabajo de la presidencia del Tribunal electoral estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia, Congreso Universitario en la Sede de Heredia de 7:00 

horas a 19:30 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: TRES. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:   sábado 24 de setiembre de 2022, 

Trabajo de la presidencia del Tribunal electoral estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, Congreso Universitario en la Sede de Heredia de 7:00 horas a 13:30 horas. 

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARCO 

ANTONIO PICADO SANCHEZ por concepto de:   martes 20 de septiembre de 2022, 

Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Revisión y Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia de 08:49 horas a 18:17 horas.  Miércoles 21 de 

septiembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y Remisión de correos de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Reunión con Roy Aguilera Jinesta de 

la Escuela de Ciencias de Educación, Reunión con José González Quesada Alumno 
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egresado de Enseñanza de Matemática de 07:55 horas a 17:12 horas.  Jueves 22 de 

septiembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y Remisión de correos de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Sesión ordinaria 64-2022 de la 

Comisión de Redacción de Actas de 07:50 horas a 15:30 horas. La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CINCO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: KIMBERLYN YARIXA MORA MENA por concepto de:   viernes 23 

de septiembre de 2022, Trabajo de Secretaria de Representantes Estudiantiles y 

Asuntos Académicos, Respuesta y revisión de correo electrónico, la actividad fue 

realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 13:00 horas a 16:00 horas.  Sábado 24 de septiembre de 

2022, Trabajo de Secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos, 

Actividad de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia convivio 

Asociación Tilarán UNED de 10:00 horas a 16:00 horas.  Domingo 25 de septiembre 

2022, Trabajo de Secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos, 

Actividad de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Regreso 

de Tilarán de 08:00 horas a 15:00 horas Lunes 26 de septiembre 2022, Trabajo de 

Secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos, revisión y envió de 

correos, sesión Extraordinaria número 681-2022 de la Junta Directiva de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad fue realizada en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 08:00 horas a 15:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.  

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante:  ADRIAN SANCHO 

DELGADO por concepto de: Viernes 23 de setiembre de 2022, Trabajo de Tesorería de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión de 

correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios de asociaciones adscritas, 

Revisión de Borradores de POA 2023 de Asociaciones adscritas de la de la Federación 
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de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Archivo de documentación, las 

actividades se realizaron en las Oficinas de la de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:45 horas a 17:30 horas. Sábado 24 

de setiembre del 2022, Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Talleres de emociones y taller conociendo a la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las actividades se 

realizaron en las Sede de Tilarán de 09:00 horas a 16:00 horas. Domingo 25 de 

setiembre del 2022, Regreso de gira de Tilarán a Sabanilla de 08:00 horas a 13:00 

horas.  La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.  ACUERDO EN 

FIRME.  ARTICULO: SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL 

CHACON por concepto de:   Martes 20 de septiembre de 2022, Trabajo de Coordinador 

de la Comisión de Enlace Institucional, Revisión de documentos, Sesión Ordinaria 

número 37-2022 de la Comisión de Enlace Institucional, Actividades fueron realizadas en 

la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 8:45 horas a 14:00 horas ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: OCHO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por concepto de:   

Miércoles 21 de septiembre de 2022, Trabajo de Coordinador de la Comisión de Enlace 

Institucional, revisión de documentos, facturas asignadas por la Vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividades fueron 

realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 8:45 horas a 14:00 horas ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por 

concepto de: jueves 22 de septiembre de 2022, Trabajo de Coordinador de la Comisión 

de Enlace Institucional, revisión de documentos y reunión con la Encargada de 

Agroindustria, Actividades fueron realizadas en la oficina de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:45 horas a 14:00 

horas ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: DIEZ. Se acuerda aprobar el pago por el 
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monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: TAMARA 

MELISSA PEÑA ZAMORA por concepto de: Viernes 23 de septiembre de 2022, Trabajo 

de Secretaria de Divulgación, Promoción y Capacitación, Proceso para liquidar compra 

de bolsas Cambrell para divulgación de la Federación de estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Atención a solicitudes para redes sociales de la Federación de 

estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Edición de programa de radio para 

onda UNED, Actividades realizadas en la oficina de la Federación de estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Sábado 24 de 

septiembre de 2022, Trabajo de Secretaria de Divulgación, Promoción y Capacitación, 

Gira a sede universitaria de Tilarán a Taller de Control de Emociones, Taller conociendo 

a la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 9:00 horas a las 

16:00 horas. Domingo 25 de septiembre 2022, Trabajo de Secretaria de Divulgación, 

Promoción y Capacitación, Regreso de Tilarán a sabanilla de 8:00 horas a 13:00 horas. 

La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: ONCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: MARIAN FABIOLA CALDERON ROMERO 

por concepto de:   Miércoles 28 de septiembre de 2022, Trabajo de la Secretaria de la 

Comisión de Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Redacción, transcripción, inserción de documentos de las actas 

número 630-2021, 632-2021, 633-2021 de la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Redacción de la minuta 64-2022 de la 

Comisión de redacción de Actas, Actividades realizadas en la oficina de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:05 horas a 17:10 

horas. Jueves 29 de septiembre de 2022, sesión Ordinaria número 08-2022 de Escuela 

de Ciencias Exactas y Naturales, Trabajo de la Secretaria de la Comisión de Redacción 

de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Redacción, Transcripción, inserción de documentos de las actas número 630-2021, 632-

2021,633-2021 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Redacción de la minuta 64-2022 de la Comisión de Redacción de 

Actas, Actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 
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Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:10 horas a 17:15 horas. Viernes 30 de 

septiembre de 2022, Sesión Ordinaria 65-2022 de la Comisión de Redacción de Actas, 

Actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:03 horas a 16:00 horas. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: DOCE 

ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: LAURA VANESSA SALAS ESPINOZA por 

concepto de:  La persona estudiante debido a un compromiso viaja en transporte público 

de regreso a su lugar de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: DOCE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: LAURA VANESSA SALAS ESPINOZA por concepto de: sábado 24 

de septiembre de 2022, Trabajo de Secretaria de Proyectos de la Federación de 

estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira a sede universitaria de Tilarán a 

Taller de Control de Emociones, Taller conociendo a la Federación de estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia de 9:00 horas a las 16:00 horas. La persona estudiante 

viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: TRECE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MARIAN FABIOLA CALDERON ROMERO por concepto de:   

Miércoles 21 de septiembre de 2022, Trabajo de la Secretaria de la Comisión de 

Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Redacción, Transcripción, Inserción de documentos del acta número 679-

2022 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Redacción de la minuta número 64-2022, Actividad realizada en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 

horas a 17:10 horas. Jueves 22 de septiembre del 2022, Sesión Ordinaria 65-2022 de la 

Comisión de Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:05 horas a 17:15 horas  Viernes 

23 de septiembre de 2022, Trabajo de la Secretaria de la Comisión de Redacción de 
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Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Redacción, 

Transcripción, Inserción de documentos de las actas números 630-2021, 632-2021, 633-

2021, redacción de la minuta 65-2022, Actividad realizada en la oficina de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:10 horas a 16:30 

horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

CATORCE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: ANDRES ANTONIO PASTRANA QUIROS por 

concepto de:   viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  

Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: QUINCE ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ENDRINA DANIELA SANCHEZ SOTO por concepto de:   La persona estudiante no 

sumo correctamente los rubros de cena. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: QUINCE. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a 

la persona estudiante: ENDRINA DANIELA SANCHEZ SOTO por concepto de:   viernes 

30 de septiembre del 2022, salida para la participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. 

Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre 

de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 
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Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: DIECISEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: KEYLOR NATANAEL 

ROBINSON ROCHA por concepto de: viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la 

participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: DIECISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: KARLA 

MELISSA CASTILLO ROJAS por concepto de:   viernes 30 de septiembre del 2022, 

salida para la participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva 

de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación 

del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: DIECIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YAHAIRA 

DE LOS ANGELES SANCHEZ OCONITRILLO por concepto de:  viernes 30 de 

septiembre del 2022, salida para la participación del Encuentro Nacional de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 
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2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de 

participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

DIECINUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: LETICIA ORTIZ ORTIZ por concepto de:   viernes 

30 de septiembre del 2022, salida para la participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. 

Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre 

de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: VEINTE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: MIUREL ABIGAIL PICADO GUTIERREZ 

por concepto de:   viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  

Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas. 

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: VEINTIUNO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: DENNISE 
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ALEXANDRA CAMPOS SEQUEIRA por concepto de:   viernes 30 de septiembre del 

2022, salida para la participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 

2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de 

participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

VEINTIDOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: STEVEN AGUILAR TORRES por concepto de:   

viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la participación del Encuentro Nacional 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. 

Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre 

de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: VEINTITRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: DANIEL ANTONIO ZUÑIGA 

MEDRANO por concepto de:  viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la 

participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro 
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Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.   

ARTICULO: VEINTICUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: JOSE LUIS SANCHEZ 

SANCHEZ por concepto de:   viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la 

participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  La 

persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

VEINTICINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: CHRISTIAN SANDOVAL MENDOZA por concepto 

de: viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. 

Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre 

de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  ARTICULO: VEINTISEIS 

ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: WILBERTH ALFREDO SAMUEL TORRES por 

concepto de:   Domingo 02 de octubre de 2022, La persona estudiante no realizo el 

cobro de cena, por lo que hace el cobro correspondiente a ese rubro. ARTICULO: 
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VEINTISEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: WILBERTH ALFREDO SAMUEL TORRES por 

concepto de: viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  

Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ROSA DE 

LOS ANGELES GUEVARA CORTES por concepto de:   viernes 30 de septiembre del 

2022, salida para la participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 

2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de 

participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

VEINTIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: KEMBLY CRISTINA ALVAREZ CUBERO por 

concepto de: viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 
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Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  

Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: VEINTINUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YENIDIER 

JESUS RODRIGUEZ TORRES por concepto de:   viernes 23 de septiembre de 2022, 

Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Entrega de copia de expediente de investigación número 007-2022 a la 

asociación de estudiantes de San José de 14:00 horas a 17:00 horas.  La persona 

estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: TREINTA. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: TANIA OSORNO FALLAS por concepto de:   viernes 30 de 

septiembre del 2022, salida para la participación del Encuentro Nacional de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 

2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de 

participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: TREINTA 

Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: LEDA DEL SOCORRO CANO RODRIGUEZ por 

concepto de:  viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 
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Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  

Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas. 

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: TREINTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YENDRY 

PAOLA GONZALEZ CALDERON por concepto de: viernes 30 de septiembre del 2022, 

salida para la participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva 

de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación 

del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YENIDIER 

JESUS RODRIGUEZ TORRES por concepto de:   Lunes 26 de septiembre de 2022, 

Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Participación de la sesión extraordinaria número 681-2022 de la Junta 

Directiva de la Federación de Estudiantes de la universidad estatal a distancia, Actividad 

realizada en oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en sabanilla Montes de Oca de las 13:00 horas a 17:30 horas. La persona 

estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: TREINTA Y 

CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto 

de:   Lunes 26 de septiembre de 2022, Trabajo de presidencia del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de oficios, Elaboración de 

divulgación de la Asamblea Universitaria Representativa, Publicación entorno estudiantil, 
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actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia de 11:00 horas a 17:50 horas. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

TREINTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: YENIDIER JESUS RODRIGUEZ TORRES 

por concepto de:  sábado 01 de octubre de 2022, Trabajo de Fiscalía de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  

Domingo 02 de octubre de 2022, Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  Lunes 03 de octubre de 

2022, Trabajo de Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Continuidad de expedientes, actividad realizada en la oficina de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 9:00 horas a 13:30 

horas.  La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

TREINTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: ABIGAIL PICADO MORA por concepto de:   

viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la participación del Encuentro Nacional 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. 

Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre 

de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  La persona estudiante 

viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia. ARTICULO: TREINTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por 
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el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN 

SANCHO DELGADO por concepto de:   Jueves 22 de septiembre del 2022, Trabajo de 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia , 

Revisión de correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios de asociaciones 

adscritas, Revisión de Borradores de Plan Operativo Anual 2023 de Asociaciones 

adscritas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, archivo 

de documentación, las actividades se realizaron en las Oficinas de la de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:10 horas a 

12:02 horas. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: TREINTA Y OCHO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:   Lunes 26 de septiembre de 

2022, Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión de correspondencia, Elaboración de acuerdos presupuestarios de 

asociaciones adscritas, Revisión de Borradores de Plan Operativo Anual 2023 de 

Asociaciones adscritas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Reunión de la Comisión de ética y valores del Consejo de Escuela de 

Ciencias Sociales y Humanidades, Sesión Extraordinaria número 681-2022 de la de 

Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:55 horas a 17:42 horas. ACUERDO 

EN FIRME.  ARTICULO: TREINTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: JOSE OSVALDO 

CASTRO SALAZAR por concepto de:   miércoles 21 de septiembre de 2022, Trabajo de 

presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

sesión ordinaria virtual número 586-2022 de la Comisión Plan Presupuesto, Reunión con 

Roy Aguilera de la Escuela de Ciencias de la Educación, Reunión con José Mauricio 

González. revisión de agenda del consejo universitario, las actividades fueron realizadas 

en la Sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Jueves 22 de septiembre 

de 2022, Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Sesión ordinaria del consejo universitario número 2931-2022, Firma 
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de documentos, Preparación para la fotografía para el consejo universitario, las 

actividades fueron realizadas en la Sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 

horas Viernes 23 de septiembre de 2022, Trabajo de presidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y contestación de correos, 

firma de documentos, logística de la actividad de la actividad para la Asociación de 

estudiantes de Tilarán de la de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. en la Sede Central de Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas sábado 24 de 

septiembre de 2022, Trabajo de presidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad con la Asociación de estudiantes de Tilarán de 

11:00 horas a las 16:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.  ACUERDO EN 

FIRME.  ARTICULO: CUARENTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SELENA DIAZ GOMEZ por 

concepto de: Jueves 29 de setiembre del 2022, Trabajo de coordinación de la Comisión 

de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, Se realizan y se imprimen los 

certificados de los estudiantes que asistieron a los talleres presenciales, elaboración de 

afiches para la divulgación de las próximas actividades presenciales y virtuales, envió y 

contestación de correos, Elaboración de los premios para las próximas actividades, 

actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia de13:00 horas a 16:00 horas. Viernes 30 de setiembre del 2022, 

Colaboración con la organización de los materiales que serán llevados al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia que se realizará en 

Heredia, salida Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva 

de Heredia de 9:00 a 14:00 horas Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  
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Lunes 03 de octubre del 2022, Trabajo de coordinación de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes, envió de paquetes, análisis y revisión de las minutas 

que deben ser aprobadas en sesión, elaboración de los premios de la rifa que se realizó 

en el mes patrio, elaboración de los documentos para el pago del catering servicie, 

Continuación con la elaboración de los certificados de los estudiantes que asistieron a 

los talleres presenciales, actividades realizadas en la oficina de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 9:00 horas a 16:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia.  La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

CUARENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por 

concepto de:   Martes 27 de septiembre de 2022, Trabajo de presidencia del Tribunal 

Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de oficios, 

Elaboración expedientes, divulgación entorno estudiantil, Actividades realizadas en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 9:10 horas a 12:45 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

CUARENTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: JOSE ABRAHAM VARELA GONZALEZ por 

concepto de:   Martes 04 de octubre del 2022, Escucha del audio de la sesión 629 de la 

gestión del 2020-2021 de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, asistencia previa a la sesión ordinaria 15-2022 de la 

Comisión de Autoevaluación de la Carrera de Enseñanza de las Ciencias Naturales, 

asistencia a la reunión de la sesión ordinaria 15-2022 de la Comisión de Autoevaluación 

de la Carrera de Enseñanza de las Ciencias Naturales en las oficinas de la de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia Sabanilla Montes de 

Oca de 9:00 horas a 18:00 horas. Miércoles 05 de octubre del 2022, Redacción del acta 

de la sesión 629 de la gestión del 2020-2021 de Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, escucha del audio de la sesión 631 de 

la gestión del 2020-2021 de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, redacción del acta de la sesión 631 de la gestión del 
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2020-2021 de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia y trabajo en la confección del informe cuatrimestral de la Comisión de 

Redacción de Actas en las oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia Sabanilla Montes de Oca de 9:00 horas a las 18:00 horas. Jueves 06 

de octubre de 2022, Reunión previa a la sesión ordinaria 66-2022 de la Comisión de 

Redacción de Actas, sesión ordinaria de la Comisión de Redacción de Actas número 66-

2022, continúo en la confección del informe cuatrimestral de la Comisión de Redacción 

de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia del tercer 

cuatrimestre del 2022 en las oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en Sabanilla de Montes de Oca de 8:00 horas a las 17:00 horas 

Viernes 07 de octubre del 2022, Escucha de la sesión 680 de la Junta Directa de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de la gestión 2022-

2023, confección del acta de la sesión 680 de la Junta Directa de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia la gestión 2022-2023 en las oficinas de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 

Montes de Oca de 8:00 horas a las 14:00 horas La persona estudiante viaja un día antes 

por lejanía del lugar de residencia La persona estudiante se hospeda por lejanía del 

lugar de residencia  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y TRES. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por concepto de:   Lunes 

26 de septiembre de 2022, Trabajo de Coordinador de la Comisión de Enlace 

Institucional, Revisión de documentos y liquidación de facturas asignadas por la Junta 

Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las 

actividades fueron realizadas en la oficina de la Sede Central de Sabanilla de 8:45 horas 

a 14:00 horas  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y CUATRO. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MONICA GABRIELA PICADO SEGURA por concepto de:   Lunes 

26 de septiembre del 2022, Trabajo de Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales de la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Sesión extraordinaria número 681-2022 de la Junta Directiva de la de la Federación de 



31 | P á g i n a 

 

 

estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividades realizadas en la oficina de 

la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 13:00 horas a 

17:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y CINCO ADENDUM. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

MONICA GABRIELA PICADO SEGURA por concepto de:  Domingo 02 de octubre de 

2022, la persona estudiante no pudo viajar a Escazú, por lo que debió hospedarse en 

San José. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y CINCO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: MONICA GABRIELA PICADO SEGURA por concepto de:  Viernes 30 de 

septiembre de 2022, Trabajo de Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Inicio de 

Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 12:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Trabajo de 

Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 8:00 horas a 18:00 horas. Domingo 02 de octubre de 

2022, Trabajo de Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 8:00 horas a 14:00 horas.  La 

persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: HAZEL SINAI 

ALVAREZ CORNAVACA por concepto de:   martes 20 de septiembre de 2022, Trabajo 

de secretaria del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, 
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Revisión de actas pendientes para aprobación, actividades realizadas en la oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en sabanilla de 10:00 

horas a 15:00 horas. Martes 27 de septiembre de 2022, Trabajo de secretaria del 

Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y respuesta 

de correos electrónicos del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, actividades realizadas en las oficinas de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en sabanilla de 10:00 horas a 15:00 horas. ACUERDO 

EN FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y SIETE ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ANGELA BRYHAM BERMUDEZ por concepto de:  Martes 04 de octubre de 2022, La 

persona estudiante realiza cobro de viáticos debido a que a las 11:00 horas fue salida 

del bus de San José hacia Puntarenas y la hora de llegada de la persona estudiante fue 

a las 12:48 horas por el cual ya había pasado el transporte público bus de su lugar de 

residencia, la persona estudiante tuvo que esperar hasta las 16:00 horas para tomar el 

transporte público bus. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y SIETE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: ANGELA BRYHAM BERMUDEZ por concepto de:   jueves 29 de 

septiembre de 2022, Sesión Ordinaria número 09 del Consejo ECEN, Trabajo de 

Secretaría Preparación de las regalías de estudiantes, Envió de las regalías por medio 

de la correspondencia UNED, Revisión de minutas en las oficinas de FEUNED Sabanilla 

de 13:00 horas a 16:00 horas.  Viernes 30 de septiembre del 2022, salida para la 

participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  

Lunes 03 de octubre de 2022, Trabajo de Secretaría Revisión de correos de la Comisión 
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de Capacitación Desarrollo y Formación de Líderes, Envió de correos, Corrección de 

minutas, Elaboración de afiches de los talleres presenciales de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, Actividades realizadas en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 13:00 

horas a 16:00 horas.  La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. La 

persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: YULIANA 

GABRIELA NAVARRO FUENTES por concepto de:   Miércoles 21 de septiembre de 

2022, Trabajo de la Coordinadora de la Comisión de Redacción de Actas, Revisión de 

audio, redacción acta número 678-2022 de la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión de documentos, actividad 

realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 12:50 horas a 17:00 horas. Jueves 22 de septiembre de 2022, 

Sesión Ordinaria número 64-2022 de la Comisión de Redacción de Actas, actividad 

realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 08:00 horas a 15:00 horas. La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y NUEVE 

ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: KIMBERLYN YARIXA MORA MENA por concepto 

de:   La persona estudiante no realizo el cobro de hospedaje del día martes 04 de 

octubre de 2022. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CUARENTA Y NUEVE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: KIMBERLYN YARIXA MORA MENA por concepto de: jueves 29 de 

septiembre de 2022, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos 

Académicos, Respuesta y revisión de correo electrónico, la actividad fue realizada en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 13:00 horas a 16:00 horas. Viernes 30 de septiembre de 2022, Trabajo de 

secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos, Organización 

acomodo de refrigerios, para Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad 
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Estatal a Distancia.  la actividad fue realizada en la oficina de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 13:00 horas a 13:00 

horas.  Sábado 01 de octubre de 2022, Trabajo de secretaria de Representantes 

Estudiantiles y Asuntos Académicos, Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre 

2022, Trabajo de secretaria de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos, 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Participación 

del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.   Lunes 03 de octubre 2022, Trabajo de secretaria de Representantes 

Estudiantiles y Asuntos Académicos, revisión y envió de correos, sesión Extraordinaria 

número 683-2022 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, la actividad fue realizada en la oficina de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:00 horas a 16:00 

horas. Martes 04 de octubre 2022, Trabajo de secretaria de Representantes 

Estudiantiles y Asuntos Académicos, revisión y envió de correos, sesión ordinaria 

número 750-2022 de Consejo Universitario Comisión de Políticas de Desarrollo 

Académico de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad fue realizada en la oficina 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 

08:00 horas a 15:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.  ARTICULO: CINCUENTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: DOLORES GALAN SEGURA 

por concepto de:   miércoles 21 de septiembre de 2022, Trabajo de Vicepresidencia del 

Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Envió de correos, 

Sesión Ordinaria número 182-2022 del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad 

Estatal a Distancia de 8:00 horas a 14:20 horas.  La persona estudiante se traslada a la 

sede de Siquirres por problemas de conectividad. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 



35 | P á g i n a 

 

 

CINCUENTA Y UNO ADENDUM. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: KENDALL PATRICIA HUERTAS 

CUADRA por concepto de:   La persona estudiante no fue incluida en los tiempos de 

alimentación de la actividad por lo cual cobra lo que corresponde como estudiante. 

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CINCUENTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

KENDALL PATRICIA HUERTAS CUADRA por concepto de: jueves 29 de septiembre de 

2022, Logística del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. El rey y Pricemart de 15:00 horas a 18:00 horas. Viernes 

30 de septiembre del 2022, salida para la participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. 

Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre 

de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  La persona estudiante 

viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia. ARTICULO: CINCUENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:   jueves 29 de septiembre 

2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

estatal a Distancia, Revisión y Firma de liquidaciones de estudiantes para el Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, sesión número 11-2022 

de la comisión de ética y valores.  Actividad realizada en la oficina de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 7:00 horas a 18:00 horas. Viernes 

30 de septiembre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad estatal a Distancia, firma de documentos, logística Encuentro Nacional 
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de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad realizada en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 7:00 horas a 15:00 

horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad estatal a Distancia, Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 7:00 horas a 17:00 horas. Domingo 02 de octubre de 

2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

estatal a Distancia, Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 7:00 horas a 17:00 horas.  Lunes 03 de octubre de 2022, Trabajo de 

vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad estatal a Distancia, 

Sesión de consejo de rectoría número 2240-2022, sesión ordinaria número 683-2022 de 

Junta Directiva de la de la Federación de Estudiantes de la Universidad estatal a 

Distancia Actividad realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia de 7:00 horas a 18:00 horas. Martes 04 de octubre de 

2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

estatal a Distancia, Reunión con la asociación de administración con la secretaria de 

proyectos revisión "y firma de documentos, Actividad realizada en la oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 7:00 horas a 16:00 

horas. Miércoles 05 de octubre de 2022, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad estatal a Distancia, Comisión de políticas de desarrollo 

número 790-2022, Actividad realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia de 7:00 horas a 15:00 horas. La persona estudiante se 

hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: CINCUENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARIA DE LOS 

ANGELES ORTEGA ZAMORA por concepto de:  viernes 30 de septiembre del 2022, 

salida para la participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva 

de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación 
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del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  La 

persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia.  La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

CINCUENTA Y CINCO Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: MARILYN VANESSA 

GUADAMUZ PONCE por concepto de:   viernes 30 de septiembre del 2022, salida para 

la participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad 

Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 

18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CINCUENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ESTEFANIA LUCIA MASIS QUESADA por concepto de:   viernes 30 de septiembre del 

2022, salida para la participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. Sábado 01 de octubre de 

2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre de 2022, Regreso de 

participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San Fernando en Barva de 

Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 
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CINCUENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: KENNETH por concepto de:   No 

se utilizó. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CINCUENTA Y OCHO. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA por concepto de: Lunes 26 de 

septiembre de 2022, Trabajo de la Secretaría de Divulgación, Promoción y Capacitación, 

Participación en la reunión de representación estudiantil de Onda UNED, participación 

de la sesión ordinaria número 30-2022 de Onda UNED, Participación de la sesión 

extraordinaria número 681-2022 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Actividades realizadas en la oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en sabanilla de 8:45 

horas a 17:55 horas. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CINCUENTA Y NUEVE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA por concepto de:   Miércoles 

28 de septiembre de 2022, Trabajo de la Secretaría de Divulgación, Promoción y 

Capacitación, Colaboración para contactar a los estudiantes ganadores de la actividad 

con el título Día de la Niñez, Atención a las solicitudes de estudiantes por medio del 

Facebook de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Elaboración de guion para la grabación de cortinas visuales para el Simposio de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia para octubre 2022,  

Actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en sabanilla de 8:45 horas a 17:47 horas ACUERDO EN FIRME.   

ARTICULO: SESENTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA 

ZAMORA por concepto de:   Jueves 29 de septiembre de 2022, Trabajo de la Secretaría 

de Divulgación, Promoción y Capacitación trabajo de divulgación para las redes sociales 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Publicaciones de 

las fotos del evento del día de la madre, solicitud de contraseña a DTIC y atención de 

correos, en las oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia Sabanilla de 8:40 horas a 12:40 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 
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SESENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA por 

concepto de:   Viernes 30 de septiembre de 2022, Trabajo de la Secretaría de 

Divulgación, Promoción y Capacitación colaboración en logística del Encuentro Nacional 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 2022, logística del debate de 

Concejales externos e internos Universidad Estatal a Distancia, en las oficinas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:45 

horas a 17:30 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: SESENTA Y DOS. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MADELIN SOFIA FUENTES ALVAREZ por concepto de:   viernes 

30 de septiembre del 2022, salida para la participación del Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el 

Campamento de San Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas. 

Sábado 01 de octubre de 2022, Participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 18:00 horas.  Domingo 02 de octubre 

de 2022, Regreso de participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividad Realizada en el Campamento de San 

Fernando en Barva de Heredia de 06:00 horas a 14:00 horas.  ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: SESENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: YERLIN VANESSA 

VALLADARES DELGADO por concepto de:   Miércoles 21 de setiembre de 2022, 

Trabajo de la coordinadora de la Comisión Onda UNED, Edición de vídeo Festival 

Deportivo, Empaque y selección de equipo a llevar a FeriOsa 2022; Planeación de 

programa de la representación estudiantil octubre 2022, la actividad se realiza en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de 08:00 

horas a 17:30 horas. Jueves 22 de setiembre de 2022, Trabajo de la coordinadora de la 

Comisión Onda UNED, Transmisión de la FeriOsa 2022, actividad realizada en la Sede 

de Osa de 06:30 horas a 22:30 horas. Viernes 23 de setiembre de 2022; Trabajo de la 

coordinadora de la Comisión Onda UNED, Transmisión de la FeriOsa 2022, actividad 
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realizada en la Sede de Osa de 08:30 horas a 22:30 horas. Sábado 24 de setiembre de 

2022, Trabajo de la coordinadora de la Comisión Onda UNED, Transmisión de la 

FeriOsa 2022, actividad realizada en la Sede de Osa de 08:30 horas 15:30 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: SESENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES 

SANDOVAL CHACON por concepto de:   Martes 27 de septiembre de 2022, Trabajo de 

Coordinador de la Comisión de Enlace Institucional, Revisión de documentos y tramite 

de liquidación de facturas asignadas por la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividades fueron ejecutas en la 

oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 8:45 horas a 16:30 horas. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: SESENTA 

Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON por 

concepto de:  Miércoles 28 de septiembre de 2022, Trabajado de coordinador de la 

Comisión de Enlace Institucional, Revisión de documentos asignados por Presidencia de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, sesión ordinaria 

número 38-2022 de la Comisión de Enlace Institucional, Actividades fueron ejecutadas 

en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanillas de 8:45 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: SESENTA 

Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:   

Miércoles 28 de septiembre de 2022, Trabajo de Tesorería de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión de correspondencia, 

Elaboración de acuerdos presupuestarios de asociaciones adscritas, Revisión 

Presupuestos 2023 de Asociaciones adscritas de la de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Sesión Ordinaria número 587-2022 de Comisión Plan 

Presupuesto, Capacitación asociación de estudiantes de la Sede Universitaria de San 

Marcos, las actividades se realizaron en la Oficina de la de la Federación de Estudiantes 
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de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:55 horas a 17:42 horas. 

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: SESENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:   Martes 27 de septiembre del 2022, 

Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión de correspondencia, Elaboración de acuerdos presupuestarios de 

asociaciones adscritas, Sesión Extraordinaria número 882-2022 de Junta Directiva de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla, de 12:20 horas a 18:17 horas.  ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: SESENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO 

por concepto de: Jueves 29 de septiembre del 2022, Trabajo de Tesorería de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de 

correspondencia, elaboración de acuerdos presupuestarios de asociaciones adscritas, 

elaboración de cartel de licitación de alimentación de asamblea extraordinaria, acuerdos 

POA 2023 asociaciones adscritas a la de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla, de 08:05 horas a 12:15 

horas. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: SESENTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: MARIAN FABIOLA CALDERON ROMERO por concepto de:   Martes 04 de 

octubre de 2022, Trabajo de la Secretaria de la Comisión de Redacción de Actas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Redacción, 

transcripción, inserción de documentos de las actas número 630-2021, de la Junta 

Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Redacción de la minuta 64-2022 de la Comisión de redacción de Actas, Actividades 

realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 05 de octubre de 2022, 

Sesión Ordinaria 66-2022 de la Comisión de Redacción de Actas de la Federación de 
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Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Actividades realizadas en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:00 

horas 17:00 horas. Jueves 06  de octubre de 2022, Trabajo de la Secretaria de la 

Comisión de Redacción de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Redacción, transcripción, inserción de documentos de las actas 

número   633-2021 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Redacción de la minuta 64-2022 de la Comisión de 

redacción de Actas, Actividades realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:05 horas a 16:00 horas La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.  ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: SETENTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ 

ESPINOZA por concepto de:   Jueves 29 de septiembre de 2022, Trabajo de presidencia 

del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de 

oficios, Elaboración de paquetes de envío, Sesión ordinaria número 183-2022 del 

Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, actividades 

realizadas en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 9:00 horas a 18:00 horas.  ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: SETENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: HAZEL SINAI ALVAREZ 

CORNAVACA por concepto de:   Viernes 30 de septiembre de 2022, Trabajo de 

secretaria del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal Distancia, 

Colaboración y preparación para campamento Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Actividades realizadas en las oficinas de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 10:00 horas a 15:30 

horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: SETENTA Y DOS. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

ADRIAN SANCHO DELGADO por concepto de:   Viernes 30 de septiembre de 2022, 

Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Revisión de correspondencia, Elaboración de acuerdos presupuestarios de 
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asociaciones adscritas, logística Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia 2022, logística Debate concejales internos y externos Universidad 

Estatal a Distancia, las actividades se realizaron en las Oficinas de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 08:32 horas a 17:32 

horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: SETENTA Y TRES. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

YERLIN VANESSA VALLADARES DELGADO por concepto de:   lunes 26 de septiembre 

de 2022, Sesión ordinaria número 30-2022 de la Comisión Onda UNED, Planeación del 

debate concejales, Planeación serie de programas de Representación Estudiantil Onda 

UNED de 10:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día 

después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia.  ACUERDO EN FIRME.  Cierre de sesión. Al ser las dieciséis horas con 

cuarenta y dieciséis minutos se da por concluida la sesión con la presencia de los 

siguientes miembros: Presidencia, José Osvaldo Castro Salazar; Vicepresidencia, 

Grettel Fuentes Álvarez; Secretaría de Actas, Marco Picado Sánchez; Tesorería, Adrián 

Sancho Delgado; Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales, Mónica Picado 

Segura; Secretaría de Proyectos, Laura Salas Espinoza Secretaría de Representación 

Estudiantil y Asuntos Académicos, Kimberlyn Yarixa Mora Mena. Secretaria de 

Capacitación Promoción y Divulgación Tamara Peña Zamora y Fiscalía Yenidier Jesús 

Rodríguez Torres.  

 

 

 
 

José Osvaldo Castro Salazar                                        Marco Antonio Picado Sánchez 

Presidencia FEUNED                                                  Secretaría de Actas 

 


